

AREGCEL

A 12 találatos Toto-szelvény és új tippek

XXI. ÉVFOLYAM, 8. SZAM.

Főszerkesztő: LÁZÁR MIKLÓS

BUDAPEST, 1948 FEBRUAR 23.

Beszélgetés a titokzatos totó-nyertessel

ÓRIÁSI BOMBAMERÉNYLET JERUZSÁLEMBEN

Az arabok felrobbantották a Zsidó Munkásszövetség székházát - 75 halott, sokszáz sebesült

Jeruzsálem város lakosságát vasárnap feggel hat órakor irtózatossá robbanás dőreje ébresztette fel. Felrobbantották a város zsidó negyedének szívében fekvő Hisztadruth-épületet, a zsidó munkásszövetség épületét.

A robbanás egész Jeruzsálemet megrázta és két kilométer átmérőjű körzetben minden ablakot betört. A város felett sűrű barna füst és porfelhő kering.

Száz és száz ember ágyából ugrott ki és csak felsőkabátban igyekeztek holmiját kimenteni a megrongált házakból. Sokan közülük súlyos sebekből véreznek. Számos épületben tűz ütött ki és Jeruzsálem egész tűzoltósága megfeszítette erővel igyekezik az elharapódzó lángtengert megfékezni.

Mindenfelé holttestek hevernek, sok menekülőnek véres a lába, amint az üvegcserepekkel teleszort utcákon szaladgál. A zsidó munkásszövetség székháza modern épület volt, a Ben Jehuda-utcában, a zsidó üzleti és hivatali negyed középpontjában állott. Az eddigi megállapítások szerint

ez volt a legsúlyosabb merénylet 1948 júliusa óta, amikor a „Dávid király”-szállodában az angol katonai főparancsnokságot felrobbantották.

A Reuter-iroda jeruzsálemi tudósítója, aki két perccel a robbanás után érkezett a katasztrófa színhelyére, a következőket jelenti:

A házak szinte kézleglyintésre omlottak össze. Az „Atlantic”-szálló egyetlen romhalmazzá változott.

Mikor elterjedt a híre, hogy néhány perccel a robbanás előtt egyenruhás embert láttak elszaladni.

viharos angolellenes tüntetés tört ki

a sokezer ember között, akik a lezárt utca körül összeverődtek. A tömeg megfenyegette a rendőröket és katonákat, akik el is vonultak, mikor a zsidók puskával és pisz-

tollyal lövöldözni kezdtek és azt kiáltották, hogy az angolok a felelősek. Szidalmazták az angol katonákat is, akik gépkocsin érkeztek, hogy résztvegyenek a mentésben.

A robbanás részleteiről pontos adatokat még nem tudnak. A zsidók állítása szerint hajnalban három tehergépkocsi hajtott be a Ben Jehuda-utca és hosszabb ideig állt az „Atlantic”-szálló előtt. Ezt megerősíti az a tény is, hogy

a Ben Jehuda-utca közepén, nagy robbanási tölcesérben egy teherkocsi romjai hevernek.

Azt is beszéltek, egy szemtanú látta, hogy az egyik teherkocsi elhajtott, a másik kettő ottmaradt, ezeken volt a robbanóanyag és ezekkel döntötték romba a Ben Jehuda-utca nagy házait. A környék épen maradt házaiban mentőállomásokat rendeztek be, hogy bekötözzék a sebesülteket, akiket a halottakkal

együtt a mentőkocsik szüntelenül szállítanak a kórházakba. Az első nemhivatalos jelentés szerint

Az arabok beismerik, hogy ők követték el a jeruzsálemi robbantást

Az angol rendőrség szerint

a merénylet nyilvánvalóan arabok műve,

mert elkövetésének módja ugyanolyan, mint az egy hónappal ezelőtt egy postahivatal ellen elkövetett merénylet. Akkor az arabok beismerték, hogy a robbantást robbanóanyagokkal megrakott tehergépkocsival követték el.

Az elpusztult Atlantic- és Ambursky-szállók tömve voltak zsidó lakókkal, akik a Palesz-

75 halálos áldozata és sokszáz sebesültje van a robbanásnak. (MTI)

tina felosztásáról hozott döntés után félelmükben költöztek oda a vegyes zsidó-arab negyedekből.

A zsidó és arab negyedek között fegyveres arabok állnak őrt, mert nyilvánvalóan zsidó megtorlástól tartanak.

Zsidó körökben a vagyoni kárt többmillió sterlingre becsülik.

A jeruzsálemi arab harcosok egy csoportjának parancsnoka az Associated Press munkatársának kijelentette, hogy a

a bombákat arabok helyezték el;

részletekről nem volt hajlandó nyilatkozni a zsidókkal kapcsolatban, hogy a zsidók az angolokat valószínűleg a merénylet elkövetésével megjegyezte: A zsidók nem akarják elismerni, hogy más is ért a bombákhoz, nemcsak ők. Az a körülmény, hogy a Ben Jehuda-utcai merénylők angol egyenruhát viseltek, nem lepheti meg a zsidókat. Az arabok már hat év óta lopott angol kocsikon dolgoznak. (MTI)

Az Irgun bosszúval fenyeget

Az Irgun szervezet közlemény. juttatott el a sajtóhoz és a közleményben bejelenté, hogy a robbanás miatt vasárnaptól kezdve a zsidó negyedekben lévő összes brit rendőrt és katonát kivégzik. (MTI)

Bizonytalanná vált Palesztina felosztása

A londoni rádió szombati jelentése szerint, az Egyesült Államokból érkező jelentések felvetik azt a kérdést,

vajon egyáltalán végrehajtsák-e Palesztina felosztásának tervét,

amelyet az UNO Palesztina-bizottsága terjesztett a Biztonsági Tanács elé. Amerikában már azzal a lehetőséggel is számolnak, hogy a Biztonsági Tanács keddi ülésén nem fogadja el ezt a felosztási tervet, amelynek a sorsa végeredményében az Egyesült Államok elhatározásától függ. Az amerikai kormány képviselője a Palesztina-bizottságban annak idején megszavazta a felosztást, de most dönteni kell arról, vajon a washingtoni kormány megfélelítő fegyveres erői bocsá-e az UNO rendelkezésére, hogy a felosztást, ha kell, erőszakkal is végrehajtsa, mert

nemzetközi haderő nélkül a felosztás nem vihető keresztül.

Kedden reggel érkezik Budapestre a magyar kormányküldöttség

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Ries miniszterből, Nógrádi, Boldizsár és Bebrics államtitkárokból álló küldöttség, amely a Moszkvából érkező kormánydelegáció elé utazik, hétfőn reggel 8 óra 20 perckor indul el a Keleti-pályaudvarról. A kormányküldöttség vonata hétfőn délután érkezik Csapra, ahol Ries miniszter a magyar kormány és a magyar nép nevében üdvözlőlni fogja Tildy Zoltán köztársasági elnököt, Dinnyés Lajos miniszterelnököt és a küldöttség többi tagját.

A történelmi moszkvai szerződést aláíró kormányküldöttség kedden reggel 9 órakor érkezik a Nyugati-pályaudvarra, ahol a kormány Budapestben időző tagjai, a székesfőváros

polgármestere, a politikai pártok és társadalmi egyesületek vezetői fogadják őket.

Gördül, gördül a vonat a magyar kormányküldöttséggel a hóbaborult orosz tájon Magyarország felé. Talán Kurszk és Kievd között jár most, azon a vidéken, ahol annyi magyar vér csorgott el és annyi magyar élet pusztult el az ördögi és eszevesztet fasizista imperialiszmus szolgálatában. Csak ha erre gondolunk, a szörnyű esztendőkre, amelyek mögöttünk vannak, a pusztulásra, amelyet végigszenvedtünk, a vérpatakra, amely elárasztotta ezt a szerencsétlen országot, csak akkor értjük fel annak a látogatásnak és annak a szerződésnek a jelentőségét, amely mintegy történelmi válaszadó egyszersmindenkorra gátat emel a fasizmus feltámadása és a magyar nép megsemmisítése elől. Évszázadok óta, pontosan azóta,

amióta a középkor és a reneszánsz magyar birodalmának utolsó lángeszű uralkodója, Hollós Mátyás, lehunyt a szemét, Magyarországon idegen dinasztiák uralkodtak, a magyar nép idegen érdekekért vérezte és verejtékezett. A jobbágy-ságból és a szolgaságból a forradalom szabadította fel a magyarságot, a magyar állam szabadságát és függetlenségét pedig az a szerződés adta vissza, amelyet a Szovjetunió kormánya a magyar kormánnyal Moszkvában most megkötött és aláírt. Nem a nagyhangú szavak, amelyek évtizedek óta hallunk, nem az „önrendelkezési jog” ígérete hozza meg ennek a sokat szenvedett magyar népnek a szabadságot, hanem a moszkvai szerződés, amely megkoronázza a múlt hónapokban megkötött szerződéseket a nemzetünkkel, a jugoszláv és a román néppel. A moszkvai szerződés új történelmi korszakot nyit meg Magyarországon, a munka, a jólét és a szabad élet epocháját.

ÁRA 1 FORINT

JÓ ÉS ROSSZ

JÓ VOLT

Gazdasági Főtanács elhatározása, amellyel megengedte, hogy külföldi barátainknak és ismerőseinknek élelmiszercsomagokat küldjünk.

ROSSZ VOLT

Klemperer mester a Varázsfuvola főpróbáján, amelyről oly sokat és annyiféle változatban írtak a lapok.

MEGSEMMISITIK a jogerős, — de hibás népbíróági ítéleteket!

Megalakult a NOT jogegységi és revíziós tanácsa

Most alakult meg a NOT-nál a 11 tagú tanács, amelyet a népbíróági reform azért szervezett, hogy az elítélt terhére, vagy javára perorvoslással élhessen a népfőügyész.

A népbíróóságok joggyakorlatában. Az új tanács elnöke Major Akos dr., a NOT elnöke.

bejelentés érkezett a népfőügyészségre, amelyben felhívták a figyelmet a NOT

kirívó ítéleteket,

amelyek — sajnos! — gyakoriak voltak éppen a NOT-nál, még jogerőre emelkedése után is orvosolni lehessen.

hibás ítéletek revízióját kéri.

Szűcs János dr. államtitkár, népfőügyész elnökletével értekezlet volt a népfőügyészségen és ennek eredményeképpen már megkezdtek az előkészítő munkálatokat.

feltűnően enyhe, sőt feltűnően felmentő ítéleteire.

Ezeket az ügyeket is felülvizsgálják és ha indokoltnak látszik, a népfőügyész perorvoslással fordul a tizenegyes tanácshoz.

a jogegység kérdésében dönteni.

A jogegységi tanács döntései — éppen úgy, mint a Kúria jogegységi tanácsának döntései a bíróságok számára! — irányadók lesznek

40-50 elvi kérdés kerül a tizenegyes tanács elé.

Mint érdekességet említhetjük meg, hogy a tizenegyes tanács megalakulásával kapcsolatban számos

egy-két héten belül összeül és megkezdi tárgyalásait.

„Szentzséki tanácsosokat“ nevezett ki az amerikai kivándorlás meséjével és — tetemes készpénzért

Németh Theodoziusz István, „szír görögkeleti érsek“, majd — külföldre távozott

Méltóságátaljesen állt meg a nagy luxusautó, egymásután különböző pesti házak előtt.

egy violaszín püspöki talárt viselő férfú,

nyakában ékes aranykeresztel, állán őszülő fekete szakállal. Sokan megismerték a pesti utca ismert, régi alakját, Németh Theodoziusz Istvánt.

Ujabb szívasságot akarok tenni Önnek — szólt az érsek. — Segítségét nyújtok arra, hogy kivándorolhasson.

a szír ortodox egyház tisztelt-bell szentzséki tanácsosának!

Erdemei elismerésüül... A megtiszteltetéstől elkábult lényedő „tiszteltbeli szentzséki tanácsos“ érdekes mesét hallgatott végig.

kisebb-nagyobb összegeket,

amelyek soha nem voltak szerényebbek ezer forintnál. Németh Theodoziusz Istvánról nem lehet azt mondani, hogy nem tartotta meg a szavát.

„Dicsőség Jézus Krisztusnak! Üdvöt az olvasónak az Urban!

Mi, Németh Theodoziusz István, Isten Irgalmából és Anthoniáé, egész Kéket syr orthodox szent-

Ertesítjük a barátokat és jó ismerőseket, hogy

HOLZER SÁNDOR életének 80-ik évében csöndesen elhunyt. Gyászolják: fia: Holzer Andor (London) Unokái: Szende József és Holzer Panni, menyegye: özv. Holzer Simonné és kiterjedt rokonsága.

szécs patriarchája kegyelméből a Magyar Nemzeti Ortodox Egyház részére felszentelt és érseki méltóságra emelt püspök.

Németh Theodoziusz István, a soffiörjével együtt elhagyta az ország területét és magával vitte azt a többszázezer forintot is, amelyet összeszélhámoskodott.

E pillanatban — a hírek szerint! — Olaszországban tartózkodnak,

azokat a terheket, kötelességeket és kötelezettségeket is, melyek e tisztséggel járnak.

Műnek nagyobb hitelére és tanúsítására, részére jelen buillánkat, sajátkezű aláírásunkkal és érseki pecsétünkkel megerősítve, kiadtuk.

A „kinevezettek“ azután kilincseltek a hatóságoknál, várták az útlevelet, de hamarosan kiderült, hogy —

kétszázharminc vannak és szó sem lehet útleveleiről!

Hiába akarták azonban felelősségre vonni az érseket, mert,

ahonnan ismeretlen vízekre akar- nak továbbvitorlázni.

„Szöke Kati“ s a „Csunya Rózi“ cipősarokkal és piszkavassal verte aggastyán áldozatait

A gödöllői rendőrség erkölcsrendészeti osztályára februárban tömegével érkeztek a feljelentések két fiatal leány: Kalmár Kató és Mendei Rózi ellen.

— Elvesztettem a pénztárcámat! — és hangosan sírni kezdett.

A gyanútlan öreg „gavallér“ erre

a legtöbb esetben pénztárcájához nyúlt és fizetett. Végül a hölgy „soha nem muló hálája jeléül“ feltekercselt a lakására invitálta idős lovagját.

A NIK megveszi a Schopper részvénytársaságot

A NIK gyártmányának forgalombahozatalára illetékes helyen felmerült az a terv, hogy ez a NIK-en belül kiépítendő nagykereskedelmi szervezet útján történnék meg.

Holtrészeg fogházór kísérté a holtrészeg foglyot: Vidám és harcias jelenetek a szegedi személyvonaton

Kerekeken gördülő vidám karavánvá változott át a Szegedről Budapest felé tartó személyvonat egyik harmadikosztályú kocsija, ahol testvéri egyetértésben üelgette egymást egy ittas fogoly és vála még sokkal ittasabb fogház-őr.

kum visszavonult a „nézőtérőli“, majd a dorozsmai pályaudvaron segítséget kérték a rendőri kirendeltségtől. A rendőrök nem minden erőszak alkalmazása nélkül emelték ki az elzárított fogház-ört és foglyot a vonatból.

FRANGLY KÁVÉHAZ PARADÉS ARTISTA MŰSOR Vasárnap és ünnepnap 5 órai műsoros TEA, TÁNC! Zene: DÉRI TIBOR és zenekara.

HOLZER SÁNDOR életének 80-ik évében csöndesen elhunyt. Gyászolják: fia: Holzer Andor (London) Unokái: Szende József és Holzer Panni, menyegye: özv. Holzer Simonné és kiterjedt rokonsága.

FAZONTARTÓ TISZTÍTÁS HIBÁTLAN VASALÁS GONDOS FOLTKEZELÉS PONTOS KISZOLGALÁS

A 12 találatos Toto-szelvény

Table with 2 columns: Team names (e.g., MOGÜRT-Haladás, EMTK-MATEOSZ) and scores.

A REGGEL SPORTJA

Sok gól, meglepetés és izgalom a bokáig érő hóban

A Nemzeti Bajnokság mérkőzésén közli a Kispest-MTK küzdelmet már szombaton megtartották és az

MTK 2:0 (1:0) arányban győzött. Vasárnap nagy hóréteg borította a sporttelepeket és a sikos pályán megtartott küzdelmeknél igen sok szabálytalanság csúszott a játékokba.

Ontották a gólokat Újpesten

Az Újpest-SZAC Barátság mérkőzésen bokáig érő hóban 15 perces játék után megkezdődött az újpesti góllámpa. Egyszer egymásután három gólt lőtt, majd Szusza két gólját, Várnai hatodik gólja követte.

Az első féldobben 2:1-re vezet az Elektromos

A Latorca-utcai sporttelepen a Ferencváros támadott, majd Csepel a 23. és 28. percben elfutott. Ónodi mellett és egymás után két gólt lőtt. A féldob vége felé Deák fejelt gólt és így az első féldobben az Elektromos 2:1 arányban vezet.

Ferencváros-Elektromos 4:2 (1:2)

A második féldobben Deák ki egyenlített (2:2). Ezután dr. Sárosi két góljával nyert 4:2 arányban a Ferencváros.

EMTK-Mateosz 2:1 (0:1)

Hógolyócsata, verekedés a Millenárison

HALADÁS-MOGÜRT (NAGY ZUGLÓ) 4:2 (1:1)

A Millenáris-sporttelepen eleinte a zuglókat vezették. Ekkor II-eszt itélt a játékvezető Zugló ellen. Téli gyűlési akarta a labdát kapuba rúgni, de az egyik MOGÜRT-játékos hógolyóval elmozdította a labdát.

Újpest-SZAC Barátság 10:3 (7:2)

Toto-mérkőzések eredménye

Kispest-MTK 0:2. Portsmouth-Arsenal elmaradt. Sunderland-Huddersfield Town 2:0. Aston Villa-Chelsea 3:0. BS-KRt Előre-Magyar Acél 4:1. Haladás-MOGÜRT 4:2. KPSE-Hitelbank 4:0 (1:0). III. ker.-Husos 4:3 (2:1).

Salyótanban megverték a bírót, félbeszakadt a mérkőzés

Vasas-SBTC 1:0 (0:0)

A második féldob utolsó 10 percében a közönség betódult a pályára és megverte a játékvezetőt s így

félbeszakadt a mérkőzés. Valószínű, hogy a mérkőzést 1:0 arányban a Vasas javára igazolják.

Nyíregyházi MADISz-Kisvárdai MSE 2:0

Szolnok-DVSC 3:1

Nagy változások a magyar sport vezetésében

Vasárnap folytatták szokot a tárgyalásokat, amelyek immár hetek óta tartanak a célja, hogy a magyar sportélet vezetését átszervezzék. A megbeszélések véget is értek és most már tettekre kerül a sor.

télium testvérési osztályában, ahol nyugdíjba megy dr. Mező Ferenc osztályfőnök, akit éppen az elmúlt napokban választották a Nemzetközi Olimpiai Bizottság tagjává.

Ma délután ülést tartott az II. Újpesti elnöksége

Az Újpest-SZAC mérkőzés után ülésre jött össze az Újpest harminc-tagú elnöksége, amelyen Ofner Alfréd, az Újpest elnöke, aki a fel- szabadulás után a magyar labdarugócsapat újjáépítésében a legtevékenyebben vett részt, foglalkozott a Dicker Mihályt ért támadásokkal.

II. Futottak még: Meridián III. Ábránd, Napoleon. Startodások: 4:10, 1:5. Tot.: 10:14, helyre: 10, 10, befutó: 27.

III. futam: 1. Dione, 2. Kedvesem, 3. Partizán. Futottak még: Szédlő, Nurm, Harkány, Herkules, Pipef, Tátra, Aranyvirág. Start odások: 4, 4, 2. Tot.: 54, helyre 43, 27, 16, bef.: 341, 196.

IV. futam: 1. Koppány, 2. Becskéd fia. Futottak még: Béla király, Jeanne d'Arc, Katinka, Mady. Startodások: 1.5, 2.5. Tot.: 25, helyre 12, 12, bef.: 157.

V. futam: 1. Furcsa, 2. Csiki, 3. Szerető. Startodások: 3, 3, 4.

Torma II. is Budapestre érkezett a szlovák boxolók

Vasárnap este hét órakor a Sportcsarnokban mérkőzik Magyarország és Szlovákia válogatott ökölvívó csapata. A szlovák ökölvívók Torma II-vel vasárnap délelben érkeztek Budapestre.

UGETŐ EREDMÉNYEK

I. futam: 1. Csapláros, 2. Lármás, 3. Sellő. Futottak még: Oluka, Ádám fia, Kántor II, Fácán, Kacér III, Hasty Girl, Kazinc, Tangó, Jurdit. Startodások: 4:10, 4, 8. Tot.: 10:14, helyre: 10, 10, 16; befutó: 39 és 80.

II. futam: 1. Viktória, 2. Szíren

FOGADÓIRODÁK:

BLAU MIKSA

VII., Rákóczi-út 44. Tel.: 225-680. Flók: Újpest, Árpád-út 43. Kispest, Ultsi-út 152. XI., Móricz Zsigmond-körút 7.

DÉVÉNY ÉS FARKAS

VIII., Rákóczi-út 65. Tel.: 129-285. Flók: VII., Thököly-út 4. (Élő-vendéglő) Tel.: 424-703.

GYÖNGY LAJOS VI., Andrássy-út 43. Tel.: 221-703. Flók: Újpest, István-út 17. Tel.: 292-283.

KARAY ÉS KOVACS

IV., Kossuth Lajos-utca 14-16. Tel.: 183-400. Flók: Népszínház-utca 33. VIII., Lulza-utca 1. IX., Tolbuehn-körút 11.

KLOPPER ÉS DÉNES

VII., Erzsébet-körút 27. Tel.: 222-091. 422-030. Flók: VIII., József-körút 77-78. Telefon: 137-575.

RASKÓ ÉS SELMECI

VI., Teréz-körút 6. Tel.: 420-304. VI., Teréz-körút 52. (Bejárás: Podmaniczky-utca.) Telefon: 128-213. Flók: Pest-árhely, Somogyi Béla-út 8.

Így tippeljünk a jövő héten

A Toto 20. számú szelvényét február 28-29-re összedíjtották. Előre figyelmeztetjük olvasóinkat, könnyen lehet, hogy az első, esetleg a második pótmérkőzés is számitani fog.

Table with 3 columns: Team names (e.g., Szeged-Csepel, Vasas ETO-Ujpest) and scores.

Table with 3 columns: Team names (e.g., Kispest-EMTK, Szolnoki MTE-Kecsk. AC) and scores.

Sok szerencsét kívánunk a tippeléshez.

Beszüntették a párbajtőrversenyt

Vasárnap délelött huszonegy vívó állt porondra a Vasasok által rendezett olimpiai párbajtőrversenyt. Háromszor hetes csoportban mérköztek a versenyzők.

DOLGOZÓNAK ERŐT AD A SPORT!

Advertisement for sports betting featuring an illustration of a muscular man and a woman, with text promoting sports betting as a way to support sports.

To-Tonnesz

Az e heti toto-fordulót is megóvták. Szücs Károly hajdusoboszlói kereskedő 450.000 forintot nyert egyetlen 12-es találatával.

Al! Baba és a 400.000 forintos főnyeremény olyan mese, mint az Ali Baba és a negyven rabló.

A pénzügyminisztériumban olyan tervezet dolgoznak, hogy rövidesen limitálni fogják a toto-főnyereményt.

Arszervezik a Postakörkép-névtár fotószelvényt, amely új vezetőt kap.

Rekord! Vasárnap a hajnali órákban ért véget a beérkezett toto-szelvények összeszámlálása.

Advertisement for American coats and hats, mentioning 'AMERIKAI SZAB TRENCHCOAT-BALLON ÁTLÁTSZÓ-LÓDENKABÁT'.

Advertisement for movies, listing titles like 'Dover fehér sziklái', 'Madame Curie', and 'Hajnali órák'.

